



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 28 АВГУСТА 2024 ГОДА
СРЕДА

• № 69
(7044)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница



НОВОСТИ СПОРТА

Выявили лучших в районной спартакиаде дворовых площадок

• Ксения КИРГИНЦЕВА

23 августа в физкультурно-оздоровительном комплексе и спортивном зале «Строитель» села Аромашево подвели итоги летней оздоровительной кампании.

В этом году спартакиада была посвящена 80-летию образования Тюменской области. Спортивное мероприятие началось с построения, к присутствующим обратилась руководитель Центра тестирования «Готов к труду и обороне» Татьяна Шмелёва. В спартакиаде приняли участие 11 сборных команд, они соревновались в легкоатлетической эстафете 4x100 метров, мини-футболе, шашках, дартсе и парковом волейболе.

По итогам состязаний в легкоатлетической эстафете первое место заняла сборная Русаковского сельского поселения, второй стала команда Малоскарединского сельского поселения и третье – у спортсменов Сорочкинского сельского поселения.

По шашкам лучшие результаты у ребят из Малоскарединского сельского поселения. Вторыми стали представители ДЮСШ «Фортуна», и на третьем месте спортсмены Малиновского сельского поселения.

В дартсе лидировали представители Малоскарединского сельского поселения, второе место заняла команда Кротовского сельского поселения, третье – у карманчан.

В соревновании по мини-футболу на первую ступень пьедестала поднялись спортсмены из Русаковского сельского поселения, на втором месте «Фортуна», на третьем – команда Юрминского сельского поселения.

По волейболу в лидерах команда Аромашевского сельского поселения, второе место у сборной «Фортуны», третье – у любителей спорта Кротовского сельского поселения.



ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

Пресс-служба губернатора Тюменской области

К новому учебному году готовы 100 % школ Тюменской области

Подготовку образовательных учреждений Тюменской области рассмотрели на заседании регионального президиума под председательством губернатора Александра Моора. В этом учебном году в школы региона пойдут 257 тысяч учеников, из них 25,5 тысячи – это первоклассники.

В целом на подготовку к учебному году из регионального бюджета было направлено свыше 16,7 миллиарда рублей. Капитальный ремонт провели в 39 зданиях, текущий – в 180.

– Количество учеников по-

прежнему увеличивается, поэтому мы продолжаем развивать сеть образовательных учреждений. К концу года планируем завершить строительство школы на 1101 место в Тюмени в микрорайоне Мелиораторов, – сказал Александр Моор.

Во всех образовательных учреждениях проверены технические средства охраны. С 29 по 30 августа состоятся единые учения для персонала.

Строительство и реконструкция объектов ведётся в рамках реализации национального проекта «Образование».

Правительство региона и Всероссийское движение «Юнармия» подписали соглашение о сотрудничестве

Церемония состоялась в региональном правительстве. Документ подписали губернатор Тюменской области Александр Моор и начальник главного штаба Всероссийского движения «Юнармия» Никита Нагорный.

– Соглашение сделает более продуктивными наши взаимоотношения. Мы продолжаем выстраивать системную работу по патриотическому воспитанию молодёжи. Это очень актуально сегодня, когда наша страна столкнулась с серьёзными и небывалыми вызовами, –

подчеркнул глава региона.

Никита Нагорный поблагодарил губернатора Тюменской области Александра Моора и региональное правительство за поддержку движения. Он отметил, что тюменское региональное движение является лидером не только в Уральском федеральном округе, но и в стране.

– Для того чтобы ещё больше усилить позиции, дать ещё больше возможностей юнармейцам, и всему движению регионального штаба, мы подписали соглашение, в рамках

которого, я уверен, «Юнармия» будет развиваться ещё быстрее и становиться всё сильнее в потрясающей Тюменской области, – резюмировал руководитель главного штаба «Юнармии» Никита Нагорный.

С 19 по 22 августа в Тюмени проходил всероссийский форум «Лидеры Юнармии». Более 100 ребят на территории центра «Аванпост», детского лагеря «Алые паруса» и полигона Тюменского высшего военно-инженерного командного училища участвовали в различных состязаниях.



Литературная страница

Весенний вечер стремглав мчался к завершению. Ярко-красное солнце уже давно уступило свой небесный трон светло-русой луне, а разноцветные звёзды, разлетаясь по бескрайнему небу, озарили волшебным светом весь земной шар.

Как только первая апрельская ночь начала вступать в свои законные права, сразу стало ясно, что эта ночь обещает быть удивительной, и что она не будет похожа ни на одну другую. Волшебство, и правда, не заставил себя ждать. Едва часы пробили полночь, словно по взмаху волшебной палочки, в одно мгновение началось волшебство! Бескрайнее синее небо вмиг превратилось в огромную удивительно красивую небесную сцену, со всех сторон озарённую прожектор-

ным светом мерцающих звёзд. И в тот же миг на этой сцене появился необычный танцевальный коллектив, под названием «Космическая сборная планет солнечной системы». Уже много сотен лет эти восемь планет под чутким руководством своего неизменного звёздного тренера, Солнца, выступают на небесной сцене. И всегда они в полном составе: Меркурий, Венера, Земля, Марс, Юпитер, Сатурн, Уран и Нептун.

Вот и на этот раз танцевальная группа планет вместе со своим звёздным учителем поднялась на небесную сцену и замерла в ожидании музыки. Всё вокруг

заполняла таинственная тишина. И на секунду показалась, что машина времени остановилась. Но это было лишь началом волшебства!

И тут ярко красное солнце одарило всех своей ослепительно доброй улыбкой. И от этой улыбки во всей вселенной стало так тепло и светло, как бывает лишь в ясные и совершенно безоблачные дни. Казалось, что день снова в самом разгаре, так тепло и светло стало повсюду. Но на самом деле это была волшебная первая белая ночь!

Вдруг заиграла музыка! И солнце, как опытный дирижёр, размахивая своими

искрящимися от невероятной теплоты и неподдельной любви к своей танцевальной группе лучами, стало направлять и поддерживать своих талантливых танцоров. Все планеты танцевали так красиво, так слажено, так филигранно, что к концу выступления их восхищённый и гордый наставник, Солнце, не выдержал и пустился в пляс вместе с планетами, что привело в восторг всех наблюдавших за тем выступлением, а зрителей было не мало!

Но никто не ожидал, что финал выступления будет настолько эффектным! Волшебные танцы планет завершились лишь на рассвете, когда девушка Виктория проснулась от внезапного звонка будильника, от которого её сказочный сон сняло, как рукой.

О любви и не только

Свидание с сентябрём

Девчонка – осень в золотом наряде, Бежала на свидание с сентябрём. И счастье отражалось в её взгляде. И вот, они идут уже вдвоём. Сентябрь – робкий, молодой парнишка, Обняв за плечи девушку свою, Сказал смущённо: «Тут такая фишка, случилась, в общем, Я тебя люблю!» И девушка, смущения не скрывая, Сказала парню прямо, не тая: «Признаюсь, милый, Я давно ведь знаю, что ты влюблён. И я люблю тебя». Сентябрь ей в ответ лишь улыбнулся И, несколько мгновений подождав, Губами нежно губ её коснулся, Впервые страстно так поцеловав. И девушка его поцеловала, Так нежно, как бывает лишь в кино. А после шёпотом ему сказала: «Об этом я мечтала так давно». Потом они друг с другом обнимались, Сгорая от нахлынувшей любви. Они ещё ни разу не влюблялись. И им казалось, что они одни. И больше никого в огромном мире Не существует, кроме них двоих. Нахлынувшие чувства всё затмили. Уж час прошёл, а им казалось – миг.

Улыбнитесь

Улыбнитесь. Счастье рядом, До него рукой подать. Счастье – это не награда, Сами можете создать. Нужно просто улыбнуться И поверить в чудеса, На мгновенье оглянуться, В этом мире – красота! Ненадолго затаиться И послушать пение птиц, И понять, что в этой жизни Для вас больше нет границ!

Мой Урал

О, мой Урал, мой край родной, Я так люблю твои просторы И запах трав, и шум ветров, И звуки птичьих голосов, Они ласкают слух и взоры. Леса, поля, луга и горы, И солнце луч, и небосвод...

Я так люблю твои просторы
И сосен дружный хоровод!
Ах, эти ароматы трав,
Природы необычный нрав
И шум воды, и птичье пенье
Во мне пробудят вдохновение.
И стану я слагать стихи
О лучшем уголке земли!
О нём одном, таком приятном,
Родном, любимом и понятном.
О, мой Урал, ты дорог мне,
Нет лучше края на земле!

Что такое счастье?

Не гадайте, что такое счастье,
Просто сердцем чувствуйте его.
Это лучик солнца на рассвете,
Пенье птиц, весеннее тепло.
Это первых ручейков звучание,
Яркие улыбки добрых лиц,
Это времена новых начинаний,
Это миг открытый без границ.
Не гадайте, что такое счастье,
Не ищите вы на то ответ.
Есть вопросы очень не простые,
На которые ответа нет.
Лучше просто с радостью живите
И цените в жизни каждый миг.
Всем, чего достигли, дорожите
И пишите жизненный дневник.
Не гадайте, что такое счастье,
Создавайте сами вы его!
Раз попробовав, вы сразу всё поймёте,
Быть счастливым в жизни так легко!

Признание

Ты – человек моей мечты.
Ты – самый лучший на планете.
Когда со мною рядом ты,
Всё кажется другим на свете.
С тобой природа красивей,
И солнце ярче освещает.
Деньки становятся длинней,
А время быстро пролетает.
С тобой я становлюсь совсем другой:
Покорной, чуткой, ласковой и нежной.
Но быть такой хочу я лишь с тобой,
А для других хочу остаться прежней.
Вдвоём с тобою мы обычный день
Спокойно превращаем
в самый лучший.
Да иногда бывает грусти тень
Вдруг промелькнёт,
но это редкий случай.
Вдвоём с тобою
Мы стали замечать прекрасное,

Казалось бы, в обычном.
И новый день с улыбок начинать
Без грусти с настроением отличным.
Когда ты рядом, красивее рассвет,
И звёзды по ночам как будто ближе.
Когда тебя со мною рядом нет,
Мне кажется, что птицы поют тише.
Когда ты рядом, даже тишиной
Я наслаждаюсь, словно дивной песней.
Мне очень-очень хорошо с тобой,
С тобою мир стал гораздо интересней.
Ты – человек моей мечты,
Самый любимый на планете.
Когда со мною рядом ты,
Меня счастливей нет на свете.

Благодарю тебя, мой Бог

Благодарю тебя, Господь,
За счастье жить на этом свете.
Благодарю тебя, мой Бог,
За то, что солнце ярко светит.
Благодарю за облака,
За небо нежно-голубое,
За разноцветные луга,
За то, что ты всегда со мною.
Благодарю тебя, Господь,
За пение птиц, что на рассвете,
Напоминает вновь и вновь,
Что чудо есть на этом свете.
Благодарю тебя, мой Бог,
За этот шаловливый ветер,
За свежий воздух, за любовь,
Что даришь взрослым ты и детям.
Благодарю тебя за ночь,
За россыпь звёзд на небосводе.
За белый снег, за тёплый дождь,
За разнообразие в погоде.
Благодарю тебя за день,
Что так прекрасен, нов и светел.
Благодарю тебя, мой Бог,
За счастье жить на этом свете.
Благодарю тебя, мой Бог,
За вдохновение, за любовь.
Я повторяю вновь и вновь,
Господь, спасибо за Любовь!

* * *

Так мало слов,
А сколько в них тепла.
Так мало слов,
А сколько в них уюта.
Всего три слова – я люблю тебя!
Способны сотворить
Большое чудо.
Так мало слов,

А сколько в них огня.
Так мало слов,
А сколько в них надежды.
Всего три слова – я люблю тебя!
Скажи, услыши,
И жизнь не будет прежней.
Так мало слов,
А сколько в них участия.
Так мало слов,
А в них таится счастье.
Всего три слова – я люблю тебя!
И сразу станет ночь светлее дня.
Так мало слов,
А сколько в них терпения.
Так мало слов,
А сколько вдохновения.
Всего три слова – я люблю тебя!
Согреют даже в стужу без огня.

Лето

Сколько солнца, сколько света,
Сколько зелени вокруг.
Что же это? Это лето!
К нам прийти решило вдруг.
Всё наполнить ярким светом,
Ароматом прянных трав,
Обдавая тёплым ветром
Все цветочки на лугах.
Летний, моросящий дождик,
Освежая всё вокруг,
Как талантливый художник
Создаёт из капель круг.
Солнце, нежно улыбаясь,
Одарило всех теплом
И манящим ясным светом
Заглянуло в каждый дом.
Сколько красок, сколько сказок,
Сколько радости даёт
Это время года – лето,
Каждый его любит, ждёт.
Потому, что очень верит –
Лето счастье принесёт!

Любимый край

У каждого из нас
Есть свой любимый край,
В который мы спешим
Вернуться снова.
И этот дивный край
Для нас как будто рай,
Манящий и родной.
Он дарит чувств нам много,
И, как бы не была длинна дорога,
Мы все спешим домой,
В любимый край родной!
Туда, где всё так близко и знакомо.
Туда, где точно знаем, что мы дома.

В ДУМЕ АРОМАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

26.07.2024 г.

с. Аромашево

№ 56

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ АРОМАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии со ст. 62 Устава Аромашевского сельского поселения, дума Аромашевского сельского поселения

РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Аромашевского сельского поселения, принятый решением Аромашевской сельской думы от 03.11.2005 г. № 3 (с изменениями и дополнениями: от 15.03.2006 г. № 17, от 30.11.2006 г. № 25, от 10.12.2007 г. № 17, от 25.03.2008 г. № 6, от 27.04.2009 г. № 8, от 16.10.2009 г. № 19, от 18.12.2009 г. № 26, от 31.03.2010 г. № 3, от 13.07.2010 г. № 14, от 20.10.2010 г. № 4, от 23.09.2011 г. № 14, от 18.05.2012 г. № 4, от 23.11.2012 г. № 16, от 29.11.2013 г. № 13, от 30.05.2014 г. № 12, от 27.11.2014 г. № 23, от 10.09.2015 г. № 13, от 24.10.2016 г. № 9, от 07.06.2017 г. № 3, от 14.02.2018 г. № 1, от 27.11.2018 г. № 12, от 27.05.2019 г. № 2, от 03.03.2020 г. № 1, от 30.11.2020 г. № 12, от 24.05.2021 г. № 1, от 27.12.2021 г. № 13, от 05.08.2022 г. № 19, от 27.02.2023 г. № 32, от 16.08.2023 г. № 43, от 15.04.2024 г. № 51), следующие изменения и дополнения:

1.1. Часть 1 статьи 2 Устава изложить в следующей редакции:

«1. Официальным наименованием Аромашевского сельского поселения является – Аромашевское сельское поселение Аромашевского муниципального района Тюменской области (далее – сельское поселение).».

1.2. В абзаце четвертом части 2 статьи 15.1 Устава слова «пунктами 1-7» заменить словами «пунктами 1-7 и 9.2».

1.3. В статье 26 Устава:

– в абзаце втором части 2 слова «в течение 5 дней со дня подписания» заменить словами «в течение 10 дней со дня подписания»;

– часть 3 исключить.

1.4. Часть 1 статьи 29 Устава дополнить новым пунктом 11 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:

«11) приобретения им статуса иностранного агента;».

1.5. Статью 30 Устава дополнить новым пунктом 15 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:

«15) приобретения им статуса иностранного агента;».

1.6. Часть 12 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции:

«12. Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании газете «Слава труду», распространяемом в муниципальном районе или первое размещение его полного текста в сетевом издании «Аромашево Онлайн» (доменное имя сайта в информационно-телекоммуникационной сети интернет – AROMASHEVO. ONLINE, зарегистрировано в качестве средства массовой информации Эл № ФС77-65176 от 28.03.2016 г.).

Официальное опубликование муниципального правового акта осуществляется в течение 10 дней со дня его принятия (издания). Официальное опубликование муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения осуществляется в течение семи дней со дня поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации Уставов муниципальных образований уведомления о включении сведений о муниципальном правовом акте о внесении изменений в Устав сельского поселения в государственный реестр уставов муниципальных образований Тюменской области, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований»».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

В.Г. СЛЕПОВ,
председатель думы



Учредитель:
Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты

(тел.: 2-11-64);

А.С. Киргинцев – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом

письем и социальных проблем

(тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни

(тел.: 2-16-54);

К.В. Киргинцева – редактор сайта

«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);

Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер

(тел.: 2-11-85).

РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не

возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 1489 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 69

ЦЕНА 15 РУБ. 77 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,

с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!